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Nationwide Survey

• Conducted 05/17/21 - 05/19/21

• 1024 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.46%

• Margin of Error: 2.98%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Pipelines

In the wake of the Colonial Pipeline hacking, which of the following statements 
best describes your opinion of oil, gas and natural gas pipelines?



Pipelines - Democrat Answers

In the wake of the Colonial Pipeline hacking, which of the following 
statements best describes your opinion of oil, gas and natural gas 
pipelines? *Only Democrat Answers*



Pipelines – GOP Answers

In the wake of the Colonial Pipeline hacking, which of the following 
statements best describes your opinion of oil, gas and natural gas 
pipelines? *Only GOP Answers*



Pipelines – No Party/Other Answers

In the wake of the Colonial Pipeline hacking, which of the following 
statements best describes your opinion of oil, gas and natural gas 
pipelines? *Only No Party/Other Answers*



Age Participation



Ethnicity Participation

71.2%

12.3%

11.5%

1.1%

3.9%



Party Participation



Gender Participation



Party Crosstab - Pipelines

Pipeline 

Weight Variable = Proj A, Confidence Level = 95%

Party

Democratic

Non-
Partisan/Othe

r Republican
Pipelines are too risky. Trucks, trains, and

ships are much safer
Column % 6.0% 3.7% 1.9%

Pipelines are a critical part of our nation's
infrastructure and they must be expanded and

protected
Column % 24.0% 28.1% 52.3%

Pipelines are very reliable and much better for
the environment long term than trucks, trains,

and ships.
Column % 21.3% 29.4% 28.5%

Pipelines contribute to promoting fossils
fuels. No new ones should be built and

existing ones closed.
Column % 28.8% 24.5% 6.9%

No Opinion
Column % 19.9% 14.2% 10.4%



AgeGender Crosstabs - Pipelines

Pipeline 

Weight Variable = Proj A, Confidence Level = 95%

Age Range Gender
18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Female Male

Pipelines are too risky. Trucks, trains, and
ships are much safer

Column % 6.6% 5.3% 4.0% 3.4% 3.2% 4.4% 3.3%
Pipelines are a critical part of our nation's

infrastructure and they must be expanded and
protected
Column % 23.0% 32.0% 34.2% 39.3% 36.7% 35.5% 36.3%

Pipelines are very reliable and much better for
the environment long term than trucks, trains,

and ships.
Column % 18.4% 18.5% 26.7% 24.9% 32.8% 23.8% 28.6%

Pipelines contribute to promoting fossils
fuels. No new ones should be built and

existing ones closed.
Column % 39.1% 24.3% 18.6% 18.0% 14.7% 19.4% 19.3%

No Opinion
Column % 12.9% 19.9% 16.5% 14.4% 12.6% 17.0% 12.5%



Ethnicity Crosstab - Pipelines

Pipeline 

Weight Variable = Proj A, Confidence Level = 95%

Ethnicity
Asian Black Hispanic Other White

Pipelines are too risky. Trucks, trains, and ships are much
safer

Column % 0.0% 5.8% 4.6% 6.6% 3.7%
Pipelines are a critical part of our nation's infrastructure

and they must be expanded and protected
Column % 29.9% 19.5% 41.5% 21.1% 38.3%

Pipelines are very reliable and much better for the
environment long term than trucks, trains, and ships.

Column % 16.6% 27.6% 21.9% 12.8% 27.0%
Pipelines contribute to promoting fossils fuels. No new

ones should be built and existing ones closed.
Column % 37.6% 23.1% 16.8% 18.6% 18.1%

No Opinion
Column % 16.0% 23.9% 15.1% 40.9% 12.9%
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